



Житель Саратова признан виновным в причинении смерти приятелю



Собранные следственным отделом по Заводскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Пожарнову Александру. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, совершенное группой лиц).

Следствием и судом установлено, 02 декабря 2015 в вечернее время, Пожарнов Александр и Буланов Алексей со своей 38-летней знакомой распивали спиртные напитки в квартире 36-летнего приятеля, расположенной в одном из домов на улице Огородная города Саратова. Во время застолья в ходе внезапно возникших личных неприязненных отношений, хозяин квартиры оскорбил Буланова, в результате чего последний нанес ему множественные удары



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

кулаками в область головы и груди. Желая помочь приятелю, Пожарнов также нанес потерпевшему множественные удары по голове и телу, после чего злоумышленники покинули место происшествия. От полученных повреждений мужчина скончался спустя двое суток по месту своего жительства.

После совершения преступления Буланов был задержан, а Пожарнов объявлен в федеральный розыск, в связи с чем, уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство.

Напомним, Буланов Алексей признан виновным в совершении указанного преступления и ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговором суда Пожарнову Александру назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

19 Августа 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1061718>